

JORU 九如城康养中心

JORU SENIOR CARE CENTER

在泉城后花园安享暖心晚年

九如城集团自2009年起步,业务已覆盖全国60余座城市,在12个省份、2个直辖市布局。开设康复医院9家,连锁运营养老机构300余家,社区居家养老服务站点900余个,总床位数超50000张,每年服务居家长者百万人。通过开展最美家庭建设、设立“时间银行”等活动弘扬孝道文化,形成尊老、爱老、敬老新风尚。

九如城集团积极推进智慧养老,推出养老服务大数据云平台,整合机构养老、社区养老、居家养老、康复医疗等信息,合理分配医养资源。九如城以“让天下子女尽孝有道,让阳光照进长者心田”为使命,构建起集医、康、养、教、研、旅于一体的综合服务体系。以养老综合体为载体、城市养老院为核心,将服务延伸至社区与家庭,用标准化运营守护长者全生命周期的需求,更以普惠模式让“两全养老”惠及更多家庭。

清晨六点,济南南部山区的薄雾还未散尽,九如城仲宫康养中心的院子里已响起轻柔的太极旋律。“以前总觉得养老院是‘熬日子’,来了这儿才知道,晚年生活能这么有滋味!”住在仲宫康养中心的周阿姨,最近成了院里的“文艺骨干”。每天清晨跟着护理员在院子里练太极,下午和姐妹们排练合唱,上个月还跟着旅居团去了九如山瀑布群看着飞流直下的瀑布,她对着镜头比耶的照片,让远在外地的女儿笑着说:“妈,您这日子比

我还潇洒!”

九如城仲宫康养中心,总建筑面积2416.7平方米,开放床位100张,位于仲宫镇支家岭村村委西南方向400米处,致力于为老年人提供全面、专业的照护服务,遵循“以人为本,服务至上”的宗旨,为入住老人创造一个温馨、舒适的居住环境。院内设有双人间和多人间。每个房间均配备基本生活设施,床、衣柜、电视、椅子、卫生间、紧急呼叫装置等。居住房间采光充足、通风良好,房间地面采用防滑材料,走廊两侧安装扶手,极大保障了老年人的居住舒适度与安全性。定期对房间进行清洁消毒,保持环境整洁卫生。

76岁的张大爷对此深有体会。去年冬天,他因腿疾需要长期康复护理,儿子跑了好几家养老院都不满意,直到来到柳埠康养中心。“一进房间就看到到处是扶手,连浴室墙上都装了三个,马桶边还有紧急呼叫器,我当时就觉得‘选对了’。”张大爷说,

刚来时他连站都站不稳,全靠护理员搀扶着走路;现在住了半年,已经能自己拄着拐杖在院子里散步了。“儿子每周来一次,总说我气色比在家时好多了,体重都长了五斤!”

项目内拎包即住的贴心配置,从营养三餐到24小时护理值守,从文娱活动到周边旅居,全方位满足长者需求。当阳光透过落地窗洒进房间,当山间清风带来草木清香,九如城康养中心正以温暖与专业,让“老有所养、老有所乐”照进现实。

如今,九如城集团携5大项目扎根济南南部山区——锦绣川、柳埠、仲宫、西营、高而康养中心,500余张床位虚位以待,更成为长者向往的旅居天堂。这里地处泰山余脉,群山环抱、空气清新,青铜山大峡谷的奇险、红叶谷的绚烂触手可及,不愧“省城后花园”的美誉。这个秋天,来九如城走走——看山、吸氧、交朋友,让晚年生活,在泉城后花园里绽放光彩。

